

Заходи
цільової соціальної програми «Молодь Старокостянтинівщини»
на 2021 - 2025 роки

Зміст заходів програми	Виконавці
1. Утвердження громадянської свідомості і активної позиції молоді	
Проведення акцій, конкурсів, засідань за «круглим столом», дебатів, семінарів, виставок, тренінгів, змагань, зборів, конференцій, форумів, фестивалів, флеш-мобів, зльотів, концертів, майстер-класів. Забезпечення участі молоді у всеукраїнських та обласних заходах. Видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів.	Відділ молоді та спорту, управління культурної політики і ресурсів, управління освіти
Організація та проведення міських традиційних мистецьких заходів, оглядів-конкурсів художньої творчості, виставок декоративно-ужиткового мистецтва та художніх ремесл. Розвиток історичної пам'яті молоді, популяризація української культури і народних традицій, усвідомлення національної своєрідності, залучення молоді до суспільно значущої діяльності.	Відділ молоді та спорту, управління культурної політики і ресурсів, управління освіти
Сприяти молодіжним громадським організаціям у відзначенні знаменних подій в історії українського народу, організації заходів, присвячених життю та творчості відомих діячів національної культури і мистецтва.	Відділ молоді та спорту, інститути громадянського суспільства
Формування бережливого ставлення молоді до навколишнього природного середовища, у тому числі проведення акцій з благоустрою населених пунктів.	Відділ молоді та спорту, відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою
Підтримка ініціатив молоді, створення умов для її творчого і духовного розвитку, інтелектуального самовдосконалення, участь у проведенні молодіжних фестивалів, заходів, талант-шоу, конкурсу краси, тощо.	Відділ молоді та спорту, управління освіти
Сприяти організації відвідування музеїв та місць, пов'язаних з історією і культурою українського народу	Відділ молоді та спорту, управління культурної політики і ресурсів

Популяризувати через засоби масової інформації, соцмережі українську мову, традиції, національну історико-культурну спадщину українського народу.	Відділ молоді та спорту, місцеві ЗМІ
2. Популяризація здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	
Проведення акцій, конкурсів, руханок, флеш-мобів, засідань за «круглим столом», семінарів, виставок, тренінгів, конференцій, форумів, фестивалів, таборів, майстер-класів з утвердження здорового способу життя.	Відділ молоді та спорту, управління культурної політики і ресурсів, управління освіти
Підтримувати проекти громадських організацій, діяльність яких спрямована на протидію соціально-небезпечним хворобам.	Відділ молоді та спорту
Проводити соціальну рекламу із пропагування здорового способу життя.	Відділ молоді та спорту, місцеві ЗМІ
Сприяння зміцненню психічного здоров'я молодих людей, формування внутрішньої культури їх взаємин у сім'ї та соціальному середовищі, забезпечення репродуктивного здоров'я молоді, популяризація серед молоді знань з безпеки життєдіяльності, у тому числі проведення інформаційно-просвітницьких акцій з питань популяризації здорового способу життя, профілактики негативних явищ серед дітей та молоді.	Відділ молоді та спорту, управління освіти
Виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів з питань формування здорового способу життя та профілактики шкідливих звичок: тютюнопаління, вживання алкоголю.	Відділ молоді та спорту, управління освіти
3. Набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти (розвиток неформальної освіти)	
Сприяння створення та розвитку мережі молодіжних центрів, каворкінг-центрів, хабів тощо.	Відділ молоді та спорту
4. Створення умов, спрямованих на працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості)	
Організація профорієнтаційної роботи серед молоді, проведення інформаційно-просвітницьких заходів, семінарів, тренінгів, майстер-класів з питань професійної орієнтації, організація профорієнтаційних ігор.	Старокостянтинівська міськрайонна філія Хмельницького ОЦЗ, управління освіти

Залучення молоді до волонтерської діяльності, наприклад щорічне проведення Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» тощо.	Відділ молоді та спорту
5. Інформаційне забезпечення реалізації молодіжної політики	
Здійснення інформування молоді щодо державної підтримки проектів через призначення грантів Президента України, щодо присудження Премії Кабінету міністрів України, інших форм підтримки.	Відділ молоді та спорту
Організувати презентації діяльності молодіжних громадських організацій, форумів, семінарів, тренінгів молодіжних громадських організацій з метою обміну досвідом та вирішення проблемних питань.	Відділ молоді та спорту
6. Створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості та забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва, підтримка обдарованої молоді.	
Сприяння участі дітей та молоді в міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях, конкурсах, акціях, турнірах, семінарах, конференціях тощо.	Відділ молоді та спорту
Надання організаційної та фінансової підтримки молодіжним громадським організаціям, молодим талановитим особистостям в участі, проведенні та організації культурно-мистецьких фестивалів, конкурсів та інших молодіжних творчих акціях і проектах.	Відділ молоді та спорту
Проведення акцій, фестивалів, виставок, флеш-мобів, форумів, походів, концертів, дебатів, турнірів конкурсів у різних жанрах мистецтва, конкурсів краси, фестивалів КВН, виставок молодих митців, видання творів молодих авторів та здійснення інших заходів спрямованих на виявлення і самореалізацію обдарованих дітей та молоді, підтримку соціального становлення молоді, підвищення рівня екологічної культури дітей та молоді, утвердження здорового способу життя. Підтримка КВН-го руху. Забезпечення участі обдарованої молоді, команд КВН у всеукраїнських, регіональних фестивалях, конкурсах, змаганнях, зборах, конференціях, форумах, пленерах, таборах, вишколах, зльотах, концертах. Видання та виготовлення інформаційних матеріалів.	Відділ молоді та спорту, управління культурної політики і ресурсів, управління освіти
Сприяти створенню молодіжних центрів, євро клубів тощо.	Відділ молоді та спорту
Сприяти міжнародному молодіжному обміну між учнівською молоддю, дитячими та молодіжними громадськими організаціями, органами молодіжного та учнівського самоврядування та іншими молодіжними структурами.	Відділ молоді та спорту

Залучати до роботи в підліткових клубах за місцем проживання фахівців, представників молодіжних громадських організацій, творчих спілок та об'єднань

Відділ молоді та спорту

Секретар міської ради

Підпис

Олександр СТЕПАНИШИН